

Затверджую

Директор ліцею

О.В. Луцюк

**План**  
**відкритих виховних заходів**  
**на 2021-2022 навчальний рік**

<b>№</b>	<b>Назва заходу</b>	<b>Дата</b>	<b>Відповідальний</b>
1	День знань «Школа відчиняє двері»	вересень	заступник з ВР, педагог-організатор
2	Свято осені «Квіткові барви»	вересень	педагог-організатор
3	Гра «Про що нас попереджають дорожні знаки»	жовтень	Каліщук Я.П.
4	Святкова програма до Дня вчителя «Шана, вдячність лише Вам»	жовтень	педагог-організатор
5	Посвята в козачата « Славні дочки та сини України»	жовтень	педагог-організатор
6	Свято «День козацтва»	жовтень	Марковська Ю.П.
7	Конкурсна програма «А ми тую славу збережемо!»	жовтень	Захарчук Л.І.
8	Брейн-ринг « Знаємо свої права та виконуємо свої обов'язки»	жовтень	Дяк О.Ю.
9	Інтерактивне спілкування «Здорова дитина – запорука процвітання нації»	жовтень	Кліщук І.М.
10	Акція «Запали свічку». Віче до Дня пам'яті жертв Голодомору	листопад	педагог-організатор
11	Година пам'яті «Трагічні сторінки нашої історії»	листопад	Носко Н.І.
12	Інформаційна година до Дня Гідності і Свободи «Україна: єдина і неподільна»	листопад	Кліщук І.М.
13	Квест «Кожна дитина має право»	листопад	Кліщук І.М.
14	Акція до Дня боротьби зі Снідом «Червона стрічка підтримки»	грудень	педагог-організатор

15	Свято « На гостину до Миколая»	грудень	Янчишин В.В.
16	Конкурс креативних новорічних атрибутів «Зимова феєрія».	грудень	педагог-організатор
17	Новорічні ранки, вечори	грудень	педагог-організатор, класоводи, класні керівники
16	Виховний захід «Крути. Молода кров»	січень	педагог-організатор
17	Ланцюг єднання до Дня Соборності «Злука. День Соборності України»	січень	педагог-організатор
18	Флешмоб до Міжнародного дня обіймів «Міцно обіймаю свою родину»	січень	Кліщук І.М.
19	Відеоекскурсія «Забуті домашні ремесла»	січень	Каліщук Я.П.
18	Урок історії « Без права на забуття: Небесна Сотня»	лютий	Носко Н.І.
19	Квест «Вчимося бути толерантними»	лютий	Кліщук І.М.
20	Вечір- спомин «Крізь пекло афганської війни»	лютий	педагог-організатор
21	Конкурс малюнка «Україна очима дітей»	лютий	педагог-організатор. класоводи
22	Гра до Дня святого Валентина «Хто зверху?»	лютий	педагог-організатор
21	Вечір- спомин «Без права на забуття: Афганістан»	лютий	педагог-організатор
22	Акція до Дня боротьби проти туберкульозу «Ромашка підтримки»	березень	педагог-організатор
23	Вітальний відеоролик до Міжнародного жіночого дня «Найріднішим та найдорощчим»	березень	педагог-організатор
24	Свято до дня мам «Любі матусі»	березень	класоводи
25	Анкетування «Шкідливі звички»	березень	педагог-організатор

26	Родинне свято «Рідні! Любі! Найкращі!»	березень	Янчишин В.В.
27	Тренінг «Ні шкідливим звичкам!»	березень	Дяк О.Ю.
25	КВК «Космічний»	квітень	Захарчук Л.І.
26	Виховний захід «3 Великоднем!»	квітень	Марковська Ю.П.
27	Година історії «Розщеплені на атоми»	квітень	педагог-організатор
28	Конкурс до Дня гумору «Подаруй усмішку»	квітень	педагог-організатор
29	Конкурс до Великодня «Найоригінальніша писанка»	квітень	педагог-організатор
30	Квест «Подорож у світ безпеки»	квітень	Кліщук І.М.
31	Анкетування «Що ми знаємо про булінг»	квітень	заступник з ВР
29	Віче біля обеліска Слави «Тих днів ніколи не забудем»	травень	педагог-організатор
30	Вікторина знавців української державності «Держава починається з кожного»	травень	педагог-організатор
31	Флешмоб до Дня вишиванки «Одягну я вишиванку»	травень	педагог-організатор
32	Свято останнього дзвоника	травень	заступник з ВР, педагог-організатор
33	Випускний вечір	травень	заступник з ВР, педагог-організатор